

Άκης Τσοχατζόπουλος: Τελευταίο αντίο από συγγενείς και φίλους - Συντετριμμένη η Βίκυ Σταμάτη



Το τελευταίο αντίο στον Άκη Τσοχατζόπουλο είπαν συγγενείς και φίλοι στον Ιερό Ναό των Αγίων Θεοδώρων στο Α' Νεκροταφείο της Αθήνας. Ο Άκης Τσοχατζόπουλος άφησε την τελευταία του πνοή στις 27 Αυγούστου σε ηλικία 82 ετών.

Η Βίκυ Σταμάτη με τον γιο τους, η Μαρία Μαρκεζή με την εγγονή του Άκη Τσοχατζόπουλου Κιάρα Μαρκεζή, συγγενείς, φίλοι, έφτασαν από νωρίς στο Α' Νεκροταφείο. Με μαύρο μαντίλι στο κεφάλι και συνεχώς με τον γιο της στο πλευρό της, η Βίκυ Σταμάτη λύγισε μπροστά στο φέρετρο του συζύγου της και όσοι βρίσκονταν στο παρεκκλήσι την άκουσαν να πέφτει στο φέρετρο και να σπαράζει, ενώ κάποια στιγμή δεν άντεξε και γονάτισε.

Σκεπασμένο με την ελληνική σημαία, όταν το φέρετρο βγήκε από το παρεκκλήσι, άρχισε να παίζει το «Ηλιε Καλημέρα» και υπό τους ήχους του ξεκίνησε η πομπή για την ταφή. Ακριβώς πίσω από τη σορό του Άκη Τσοχατζόπουλου η Βίκυ Σταμάτη και ο γιός τους αλλά και τα παιδιά του πρώην υπουργού από τον πρώτο του γάμο, Αλέξανδρος και Αρετή. Παρούσα, φυσικά, και η εγγονή του, Κιάρα Μαρκεζή.

Μόνο το «Καλημέρα Ήλιε» του Μάνου Λοϊζου που έχει συνδεθεί με το ΠΑΣΟΚ θύμιζε σήμερα στο Α' Νεκροταφείο ότι εκεί κηδευόταν ο πρώην υπουργός του Κινήματος, ο άλλοτε κραταιός Άκης Τσοχατζόπουλος, καθώς ούτε ένα πολιτικό πρόσωπο δεν ήταν εκεί.

Κέρκυρα: Προφυλακιστέοι δύο Ρουμάνοι που εμπλέκονται σε έκρηξη ATM στη Λευκίμμη

Προφυλακιστέοι κρίθηκαν δύο Ρουμάνοι 41 και 46 ετών, αντίστοιχα, που εμπλέκονται σε έκρηξη ATM που σημειώθηκε στη Λευκίμμη ξημερώματα του Δεκαπενταύγουστου.

Η σύλληψη των δύο αλλοδαπών και του Κερκυραίου 34χρονου συνεργού τους, ο οποίος αφέθηκε ελεύθερος με περιοριστικούς όρους, προέκυψε μετά από μεθοδική αστυνομική έρευνα της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Κέρκυρας, που μεταξύ άλλων, περιελάμβανε την ανάλυση-αξιολόγηση κατασχεθέντων ευρημάτων και μεθοδολογίας δράσης στο σημείο που σημειώθηκε η έκρηξη του ATM, μετά από απόπειρα διάρρηξης του, με χρήση αυτοσχέδιου εκρηκτικού μηχανισμού.

Η ευρεία αστυνομική κινητοποίηση των Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Αστυνομίας Κέρκυρας, είχε ως αποτέλεσμα, τις απογευματινές ώρες της περασμένης Τετάρτης, αστυνομικοί της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας Κέρκυρας σε συνεργασία με το Αστυνομικό Τμήμα Λευκιμμάτων, να εντοπίσουν και να συλλάβουν, στην περιοχή της Λευκίμμης, τους δύο αλλοδαπούς και τον ημεδαπό, για τα αυτόφωρα αδικήματα της πλαστογραφίας και της νομοθεσίας περί όπλων, κατά περίπτωση, καθώς οι αλλοδαποί στον αστυνομικό έλεγχο επέδειξαν πλαστά δελτία ταυτότητας, ενώ στην κατοχή του Κερκυραίου βρέθηκε και κατασχέθηκε ένα τσεκούρι.

Από την πρόοδο των αστυνομικών ερευνών και της ανακριτικής διαδικασίας, που ακολούθησε, για την αποκάλυψη της συνολικής δράσης των προαναφερόμενων τριών συλληφθέντων, προέκυψαν στοιχεία εμπλοκής τους στην υπόθεση έκρηξης του ATM στην περιοχή της Λευκίμμης, ενώ επιπλέον για τους αλλοδαπούς, προέκυψε ότι είναι εμπλεκόμενοι και σε υπόθεση ληστείας του 2011 στην περιοχή Κορώνη της Καλαμάτας.

Κρήτη: Αεροπλάνο διαμέλισε σκύλο κατά την απογείωση

Με ένα σοκαριστικό θέαμα ήρθαν αντιμέτωποι οι υπάλληλοι της Υπηρεσίας Πολιτικής Προστασίας του αεροδρομίου Ηρακλείου.

Ένα σκυλί, το οποίο πέρασε στο διάδρομο απογείωσης του αερολιμένα διαμελίστηκε από ένα αεροσκάφος, το οποίο εκείνη τη στιγμή είχε αναπτύξει ταχύτητα για να απογειωθεί...

Οι εργαζόμενοι του «Νίκος Καζαντζάκης» επικοινωνήσαν με τον κυβερνήτη του αεροσκάφους μόλις κατάλαβαν τι είχε συμβεί, εκείνος όμως τους ενημέρωσε ότι δεν υπήρχε κάποιο πρόβλημα στην πτήση.

Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι παρά την προσπάθεια που γίνεται να μην εισέρχονται στους χώρους του ΚΑΗΚ σκυλιά, αυτό δεν είναι εφικτό.

Όπως τονίζεται τα σκυλιά που κατά καιρούς μπαίνουν ακόμα και στην πίστα, έχουν σκάψει λαγούμια, ή ακόμα και από τις αποχετεύσεις έχει παρατηρηθεί ότι μπαίνουν στους χώρους και κυκλοφορούν.

Οι υπάλληλοι έχουν πολλές φορές απομακρύνει τα τετράποδα από εκεί τόσο για τη δική τους ασφάλεια, όσο και για την ασφάλεια των πτήσεων.

Μήλος: Εντοπισμός 124 αλλοδαπών σε θαλαμηγό



Στον εντοπισμό 124 αλλοδαπών, που επέβαιναν σε θαλαμηγό (αγνώστων λοιπών στοιχείων), προέβησαν τη Δευτέρα στελέχη της Λιμενικής Αρχής Μήλου.

Συγκεκριμένα, ενημερώθηκε το Λιμενικό για ύπαρξη θαλαμηγού στη θαλάσσια περιοχή της Αγίας Κυριακής Μήλου, με ικανό αριθμό επιβαίνοντων.

Άμεσα στελέχη της Λιμενικής Αρχής του νησιού μετέβησαν στο σημείο όπου εντόπισαν την θαλαμηγό, ενώ παράλληλα απέπλευσαν ένα περιπολικό σκάφος καθώς και δύο ιδιωτικά σκάφη για παροχή συνδρομής.

Όλοι οι επιβαίνοντες μεταφέρθηκαν με ασφάλεια στην ξηρά, ενώ από το περιστατικό σημειώθηκε περιορισμένη εισροή υδάτων στην θαλαμηγό, χωρίς να παρατηρηθεί θαλάσσια ρύπανση.

POLY INDUSTRIES

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ (PROCESS WORKERS)

Έως 55 ετών για να εργαστούν σε εργοστάσιο που παράγει ιατρικά πλαστικά

ΕΡΓΑΣΙΑ ΣΕ ΒΑΡΔΙΕΣ

(38 ώρες την εβδομάδα, Δευτέρα έως Παρασκευή)

Πρέπει να γνωρίζουν αγγλικά

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ 9774 5000

(από τις 9 π.μ.-4 μ.μ.)

(Ζητείστε τον T. Poly)

Εύβοια: Πέθανε 12χρονος μετά από ανακοπή καρδιάς

Σαν κεραυνός εν αιθρία έπεσε στο Κοντοδεσπότη, στην Εύβοια, η είδηση του απρόσμενου θανάτου ενός 12χρονου, ο οποίος μεταφέρθηκε χωρίς τις αισθήσεις του το μεσημέρι της Τρίτης (31/08) στο Νοσοκομείο Χαλκίδας.

Συγκεκριμένα, όπως αναφέρει το Eniathema.gr, λίγο μετά τη 1:00 το μεσημέρι της Τρίτης, ο 12χρονος έχασε τις αισθήσεις του, ενώ άμεσα οι οικείοι του κάλεσαν ασθενοφόρο, μετά από προσπάθειες να τον συνεφέρουν.

Ο 12χρονος μεταφέρθηκε εσπευσμένα στο Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, όπου δυστυχώς διαπιστώθηκε ο θάνατός του, πιθανότατα από ανακοπή καρδιάς, ενώ μάλιστα, σύμφωνα με πληροφορίες, ο νεαρός φορούσε βηματοδότη.